

2013年9月19日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:郑虹 校对:臧华

全新爱丽舍将9月26日上市?

预售 8.5 万元~12 万元

日前据东风雪铁龙官方消息,全新爱丽舍将于9月26日在北京正式上市。而在8月30日举办的成都车展上,新车正式公布了预售价格区间:8.5万元~12万元。全新爱丽舍搭载1.6L CVT发动机,未来将有望推出1.2T车型。

外观方面符合国人口味

东风雪铁龙全新爱丽舍与海外版车型并无太大区别,采用全新的雪铁龙家族式风格,整体设计与现款世嘉颇为相似,整体设计大气时尚,迎合国人审美,没有以往雪铁龙车型上那些个性化的元素。出于定位的考虑,全新爱丽舍并车身上没有采用LED灯组,不过铝合金轮毂的造型设计很时尚,符合法系设计的风格,轮胎尺寸为195/55 R16。

内饰简约,配置有亮点

内饰方面,新爱丽舍的设计同样中规中矩,中控台的设计相对简约,方向盘的各功能区域的划分很明显,三幅的方向盘似乎呼应了中控的设计,较为简约,不过没有集成多功能按键,功能上显得有些简单。虽然新爱丽舍设计上已经极大迎合了国内消费者需求。值得肯定的是,新爱丽舍后排座椅增加了中央扶手,扶手顶端带有两个杯槽。

配置上,全新爱丽舍拥有CD播放、自动空调等配置,高配车型还拥有电动天窗和可视倒车雷达等,值得肯定的是,虽然定位不高,但全新爱丽舍却搭载了ESP车身稳定系统。

动力上,全新爱丽舍将搭载



代号为EC5的1.6L新发动机,新机型增加了CVVT正时可变气门技术,最大功率可达86KW(117Ps)/6000rpm,峰值扭矩达150Nm/4000rpm。并且后期还可能

搭载1.2T涡轮增压发动机,这款发动机将于2014年在襄阳投产。

全新爱丽舍在设计上充分考虑了中国消费者的需求,除了设计和空间上的优势外,配置上也

很有看点,比如中控触摸液晶屏,空气过滤系统,电子稳定系统,大尺寸天窗等,这些都是国内消费者偏好的配置,将提升其竞争力。(王秋曼)

秋季如何养车

轮胎易变硬需更换新胎

“十一”长假即将到来,您的爱车是否要陪您一起进行长途跋涉?旅途开始,不要忘记让您的爱车也进行一次“体检”。此时,恰逢秋季,在温度升降幅度加大的条件下,电路、空调、轮胎等很多外部或者内部零部件容易发生问题,及时地进行全方位保养,对于爱车平稳度过秋季,安全行驶每一天至关重要。

清洗水箱冷凝网

“夏季炎热多暴雨,空调使用频率高,同时许多带有湿气的灰尘、棉絮和树叶等杂质也会积聚在水箱冷凝网上。”南充建国汽车销售服务有限公司服务经理周尧介绍,这会产生两方面影响,一是容易滋生细菌;二是影响水箱和冷凝器的散热功能。要消除这些影响,只要对其进行彻底清洁即可。

在此提醒各位车主,由于水箱散热片很容易变形,对清洗时的力度和角度有一定的要求。建议到汽车保养维修店找专业人员进行清洗。

检查发动机机舱的油、水、电

发动机机舱是一辆车的“中枢神经系统”,发动机机舱中的油包括刹车油、助力泵油、变速箱油等。

“在这里要特别提醒用车频率较低的车主,应根据用车时间的长短定期检查各油类是否变质,以便进行及时更换。”同时,也应该检查水箱水、雨刮水、防冻液等水类,以防变质。此外,还需要注意检查各插头的防水密封效果和松紧,以保证插头的防水密封功能正常以及各插头的接触正常。另一方面,为保证车的安全性,应把接触到水的接头拆开,并进行除锈、防锈的处理。此项检查必不可少。

底盘除锈和轮胎检查

秋季汽车底盘的保养重在除锈和轮胎检查两方面。夏季高温,为防止轮胎气压过高爆胎,要经常检查轮胎的气压,而秋天气温下降时则要补充气压,以使其保持在规定气压范围。同时,还应检查轮胎是否有刮痕,因为橡胶在秋冬季节容易变硬,轮胎易漏气或扎胎。

“秋天经常下雨,车主在雨天开车很容易使汽车跑偏。这是由于轮胎的胎纹过浅,雨天路滑,汽车轮胎就缺少了与地面的摩擦,此时车辆就会跑偏。这样一来,刹车距离就会延长从而发生交通事故。”此时对轮胎的要求也相应提高,就需要检查一下轮胎花纹的磨损程度,如果轮胎花纹深度不足1.6mm时,要更换新轮胎。修补过的轮胎要换到后轮,而且修补超过3次的轮胎应更换掉。

(王峥)

高清图赏

2014款大众高尔夫R



300 马力 2.0T 发动机,四驱,5 秒破百。



2014款保时捷911 Turbo S

车型前保险杠经过重新设计处理,使得左右两个进气口显得十分凶恶,前保险杠上还集成了自适应巡航传感器。采用全LED大灯组,并且采用保时捷动态照明系统,可自行调整灯光照射强度。尾部的大尺寸扰流板和排气尾喉设计,都体现出它的运动天赋。20寸的铝合金轮毂显示出它的狂野。在车型的宽度方面911 Turbo S也有所增加。